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Tak jsem zase po čase vzala do ruky knihu. Ani jsem netušila, jak 
mi to chybí. Od dětství ráda čtu a na škole jsem se vždy snažila 
se začíst do povinné četby. Na základce to ještě šlo, ale na střední 
jsem si říkala, proč to musím číst? Proč zrovna tohle je povinná 
četba? Vždyť to není ke čtení! A ještě jsem ty knihy dostávala 
darem. Takže jsem je zasunula do knihovny, že snad si je ně-
kdy někdo přečte. Po letech mi to nedalo a vytáhla jsem Balza-

ca, Huga, Stendhala….. a musím uznat, že to je právem dáváni 
do titulů povinné četby. Každý věk má prostě své a člověk do-
zrává i do knížek, a tak doufám, že tu máme dost čtenářů, kteří 
,,dozráli“ do našeho zpravodaje😊.

   Vaše starostka
Pavlína Jonášová 

SLOVO STAROSTKY

Spálit, nebo nespálit?
Ořezali jste větve ze stromu, shrabali jste suché listí a chcete si to 
spálit na zahradě?

V souladu s novelou zákona o ochraně ovzduší, platnou od 
1. března 2025, je nezbytné rozlišovat jednotlivé případy naklá-
dání s biologickým materiálem na základě jejich účelu.

Pokud je primárním účelem činnosti likvidace biologického od-
padu (jako jsou čerstvé větve, shrabané listí či tráva), aplikuje 
se na tuto situaci zákonný zákaz. Materiál je v takovém případě 
klasifi kován jako odpad a musí s ním být nakládáno v souladu se 
zákonem o odpadech.

V případě pálení suchých větví a dřevní hmoty dovezené občany 
obce po úpravě stromů ze soukromých zahrad je rozhodujícím 
faktorem účel tohoto jednání:

1. Je-li primárním účelem likvidace tohoto materiálu, pak se 
dle aktuálních výkladů právní úpravy jedná o činnost zaká-
zanou, a to bez ohledu na skutečnost, že jde o suché větve.

2. Naproti tomu, pokud by byla táž dřevní hmota využita pri-
márně k rekreačnímu účelu (např. opékání potravin), zůstá-
vá takové jednání v souladu s právními předpisy přípustné.

Bio odpad v obci
V obou našich částech máme instalované kontejnery na Bio 
odpad. Stále dochází k tomu, že jsou do něj vhazovány větve, 
přestože jsme již několikrát žádali, aby větve byly ukládány vedle 
kontejneru. Nyní jsme museli větve z kontejneru vykládat, po-
něvadž byly navýšeny na sobě tak, že nebylo možné je odvézt. 
NEPŘEPLŇUJTE KONTEJNERY a VĚTVE UKLÁDEJTE 
VEDLE KONTEJNERŮ.

Kompostéry
V minulém roce probíhala anketa týkající se zájmu o kom-
postéry. V současné chvíli je již máme připravené k vyzvednutí 
na obecním úřadě. Kompostéry budou vydávány od 19. 5. 2025 
vždy v pondělí, nebo středu od 10,00 do 11,00 a od 15,00 
do 16,00 hodin. Jedná se o kompostér Th ermoking 900 l, jenž 

ze svého rozpočtu hradilo Sdružení obcí Černošín ze 70% 
a zbytek doplácela obec. Zastupitelé se rozhodli, že občanům 
darují kompostér zdarma v rámci předcházení vzniku odpadů. 
Přestože zájem o kompostování z řad občanů bytových jed-
notek byl minimální, bude instalován kompostér i u bytovek. 
Ten, kdo projevil zájem, bude osloven a budou mu předány 
klíče od kompostéru a ostatní se budou moci průběžně hlásit 
na obecním úřadě.

Kadibudka
Máme za sebou slavnostní uvedení do provozu naší ekologické 
kompostovací toalety. Před jejím odhalením si asi spoustu lidí 
říkalo, že kadibudka (tak, jak jí známe v minulosti) u obchodu 
bude zapáchat a nebude to ani hezké tam mít nějakou dřevěnou 
boudu, ale myslím, že bouda tak, jak nám jí vymalovala Andrea 
Bílá, je opravdu povedená. Na malé slavnosti se sešlo docela dost 
lidí, přijeli i ze Stříbra, anebo až z Líšťan u Plzně. Zelená hlídka si 
připravila krátké seznámení s tím, jak toaletu používat a zástup-
ce MAS Český Západ přinesl jako dar balík toaletního papíru. 
Tak jako vše neobvyklé, tak i naše toaleta nás dělí na dva tábory, 
ale já doufám, že čas ukáže, že jsme udělali dobře. 

STAROSTI STAROSTKY
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Nábytková banka v Cebivi
Dne 28. 4. navštívila obec nábytková banka. Občané mohli da-
rovat nepotřebný nábytek, nádobí, povlečení aj. Dodávka neod-
jela s prázdnou, nábytek daroval pan Karásek. Jeho zásluhou tak 
bude připraveno pár věcí k dalšímu využití. Uvnitř zpravodaje 
najdete kontakt pro případ, že byste v budoucnu měli něco, co by 
mohl využít ještě někdo další.

Mikroregion Konstantinolázeňsko (MKL) 
a Steinwald allianze v Cebivi
Po delší odmlce obnovuje MKL přeshraniční spolupráci s Ně-
meckou Steinwald-Allianz, obdobou našeho mikroregionu. 
V rámci přeshraniční spolupráce dochází k setkáním starostů 
a nyní jsme měli tu čest sejít se u nás. Na schůzce jsme probí-
rali možnosti návštěv kulturních akcí na obou stranách, kdy už 
vznikají konkrétní návrhy i na případnou prezentaci kulturních 
vystoupení Německých uskupení v Česku a obráceně. Budou vy-
pravovány autobusy na obě strany a náklady na taková kulturní 
navštívení by měly být hrazeny z dotačních titulů. Pro účastníky 
byl připravený oběd v místní hospůdce, za nějž děkujeme panu 
Machalovi a také prohlídka zámku, za níž zase děkujeme panu 
Urbanovi. Příjemné posezení a procházka naší vesnicí byly ko-
runovány i krásným počasím.

Údržba zeleně v obci
Stále nižší fi nanční prostředky, které se dostávají do obecní kasy. 
nás nutí šetřit. Bohužel se šetření dotklo i zaměstnávání pracov-
níků. Podmínky pro zaměstnávání pracovníků vedených na úřa-
du práce nás donutily k tomu, abychom zaměstnali pouze jednu 
pracovnici. Zaměstnávání pracovníků na VPP s fi nanční pod-
porou od Úřadu práce je již jen pro vyloučené lokality. Bohužel 
toto bude mít dopad i na údržbu zeleně v obci. Mám již první 
nabídky od občanů, kteří si ,,adoptují“ určitý prostor k posekání, 
za což jim velice děkuji a děkuji všem, kteří si před svým domem 
posekají, anebo nám se sekáním pomáhají. Velmi nám to pomů-
že udržet v dobrém stavu jak Cebiv, tak Bezemín.

Pavlína Jonášová

Dámy, pokud tohle čtete, tak je to super. Zjevně jste unikly upá-
lení. Ale buďte na pozoru, co letos nebylo, může být příští rok😉   
A teď o čem jdu vlastně psát? Samozřejmě, že o májce a pálení 
čarodějnic. Již tradičně poslední dubnový den byl sraz v 16.15 
u úřadu. Sešli se čarodějové a čarodějnice, kteří šli průvod přes 
obec. V čele byla čaroda, ta vyrobená. Ona se nenašla žádná dob-
rovolnice, která by se nechala upálit. 🙂 Když průvod dorazil 
ke kulturnímu domu, byla tam již připravena hranice, kam jsme 
dali čarodu k upálení. Než přijel auto jeřáb, děti mohly projít 4 
stanoviště s úkoly. Prověřily si zručnost při namotávání pavouka 
na pavučinu. Snažily se trefi t čarodějnici míčkem. Vložit ruku 
do žížal a pavoučích vajíček se odvážili všichni, proto pak moh-
li vyrazit na slalom s okem položeným na lžíci. No a na závěr 

si každé dítko mohlo připravit žabí lektvar. Když tam namočily 
prst tak jim bude dopřáno zdraví na celý rok. Jo vlastně jsem 
zapomněla zmínit to důležité. Májka už stála. Proto se zapálila 
hranice s čarodou. Když byl oheň trochu menší, začaly se opé-
kat buřty. Ty si mohli účastníci májky vyzvednout, byly zadar-
mo připravené od obecního úřadu. Sedělo se, pilo a povídalo. 
Občerstvení bylo zajištěno od Hospůdky na kopečku, vybral si 
opravdu každý. Dokonce se letos našli i hlídači, proto ta Májka 
stojí do teď.🙂Po 22 h hrála harmonika a co se dělo potom? To 
už nevím, mateřské povinnosti mě donutily jít domů.

Věřím, že si opět někdy společně užijeme příjemné posezení. 
Všichni bez rozdílu. Jak za starých dobrých let... 🙂 

Ema

ZPRÁVY Z KULTURY
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NAŠE ORGANIZACE 

Letošní Velikonoce se v naší obci nesly ve znamení radosti, dob-
rodružství a tvořivosti. V sobotu 30. března jsme pro děti i rodi-
če připravily velikonoční hledání pokladu na Bezemínské návsi 
a okolí, které se setkalo s velkým ohlasem. Děti hledaly veli-
konoční nadílku, např. čokoládová vajíčka, čokoládové zajíčky 
a obarvená vajíčka. Ještě před tím, než se tato akce pořádala bar-
vily jsme vajíčka v zámeckých prostorách, kde jsme se pobavily. 
Barvily jsme 130 vajec takže to nějakou dobu trvalo. Jsme moc 
rády, když se na našich akcích bavíte a přijdete si to s dětmi užít. 
Už se moc těšíme na další akce s vámi a s dětmi, kde si to parádně 
užijeme. Budeme rády, když znovu dorazíte.

Za Dámský klub                    
Adéla Hochgesandtová

Dámský klub Cebiv
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NAPSALI NÁM… 

Jak najít správné informace z oblasti zdravotnictví 
🙂

Jako zdravotník bych se měla orientovat ve všech oblastech zdra-
votnictví. Měla bych umět poradit, a když si nejsem jistá, měla 
bych dokázat ve správných zdrojích správnou odpověď vyhledat. 
Ale někdy je i pro mě těžké, tu správnou informaci najít. Nejsem 
zarytým odpůrcem “babských rad”, v rozumné míře věřím i by-
linkám, ale... Takže bych touto cestou ráda předala svou zkuše-
nost s internetovou platformou NÁRODNÍ ZDRAVOTNICKÝ 
INFORMAČNÍ PORTÁL (https://www.nzip.cz/). Cílem Národ-
ního zdravotnického informačního portálu (NZIP) je poskyto-
vat laické veřejnosti informace z oblasti zdravotnictví, za které 
ručí vybraní odborníci na danou problematiku v ČR. NZIP při-
náší ověřené a garantované informace, na které se můžete spo-
lehnout. NZIP se dělí do několika hlavních tematických modulů, 
jako je například prevence a zdravý životní styl nebo informace 
o nemocech. Jednou z oblastí, o kterých NZIP přináší přehled je 
i Mapa zdravotní péče-Mapa místní dostupnosti zdravotní péče 
čerpá z údajů obsažených v Národním registru poskytovatelů 
zdravotních služeb (NRPZS). Tento registr poskytuje kompletní 
přehled o všech poskytovatelích zdravotních služeb v České re-
publice, bez ohledu na jejich zřizovatele. Vyhledání poskytovate-
le v mapě zdravotní péče v rámci NZIP je z pohledu uživatele vý-
razně snazší než vyhledávání přímo v NRPZS. Nedílnou součástí 
portálu je i rejstřík pojmů, ten slouží ke krátkému a srozumitel-
nému vysvětlení daného pojmu, a to v několika větách. Zajíma-
vou kategorií je záložka Hry, tedy Interaktivní součást NZIP, kde 
si čtenář může formou hry či kvízu vyzkoušet své znalosti nabyté 
k určitému zdravotnickému tématu, a to jak na našem portálu, 
tak i jinde. Ke správným i nesprávným odpovědím dostává zpět-
nou vazbu s vysvětlením, proč je dané řešení (ne)vhodné. 
Pokud budete mít možnost, čas a náladu, probrouzdejte se 
po stránkách NZIP, může se Vám to hodit. Krásné jarní dny!

Jaroslava Nováková

Zdravím všechny obyvatele Cebivi, příznivce i odpůrce naší 
hospůdky „Na kopečku CEBIV“

Už je to neuvěřitelných, někdy kouzelných a někdy méně, 6 mě-
síců, co jsme si pronajali hospodu v Cebivi. Píšu my, protože 
ve společnosti BLACK FLOWER s.r.o. (vystupující pod značkou 
SETRIS PRODUCTION) nejsem jen sám, ale i parta ochotných 
lidí, kterým záleží na tom, aby v Cebivi pomalinku rozkvétala 
kultura a společenský život, který je pro nás všechny důležitý. 
I tímto bych jim chtěl poděkovat za to, co dělají a je to pár nad-
šenců i z obce, protože jim krásná Cebiv není lhostejná a dělají 
to s námi pro Vás všechny.
Během toho, řekl bych nelehkého, půl roku, jsme vymýšleli všeli-
jaké akce, snažili se vyhovět všem věkovým kategoriím, přilákat 
je a udělat jim třeba jen hezký den. Navázali jsme na loňské letní 
akce za KD, a i v tomto chtěli pokračovat.
Připomeňme si pár akcí u nás…Štěpánská zábava, … Karaoke až 
do rána, … Zabijačkové hody s harmonikou a jak má být včet-
ně dobrot přímo z kotle, … Šipkový turnaj, …Cebivský bál, kdy 
jsme naplnili snad po několika letech celý sál KD, a moc Vám 

děkuji, … a i Velikonoční grilování, kde snad nikdo neměl hlad.
A i když máme plno nápadů, jak se pobavit, přinést do Cebivi 
kulturu, sportovní klání nebo i pozvat známé tváře z TV, ať už 
sportovce, kapely či herce a herečky, tak se vždy najde někdo, 
kdo to chce pokazit, znepříjemnit, omezit…a to nechám k za-
myšlení, jestli ze závisti či nevrlosti vůči ostatním.
V novodobém jazyce tedy řečeno, jsme bohužel museli zrušit 
několik plánovaných akcí, a to především i díky vyhlášce obce, 
kterou zastupitelstvo odsouhlasilo, která nám za pronájem ve-
řejného prostranství (venkovní plocha u hospody a za KD) na-
tolik zvedá náklady, že akce by se zdražily o tisíce nebo i více (v 
případě venkovních akcí za KD). Nejenže bychom pro občany 
museli zvýšit vstupné, zdražit občerstvení a pivo, ale i moc a moc 
přemýšlet, zda to vše stojí za námahu, když je nám možná „na-
značeno“, že obec o to zájem nemá.
A tak jsme zrušili koncert KABÁT revival West, koncert Petra 
Rezka, program s Petrem Rychlým, venkovní bigbíty…a nad dal-
šími přemýšlíme.
Ale abych jen nezoufal, našla se tu i skupinka lidí, která má zájem 
o to, aby se kultura do Cebivi vrátila, všichni občané si mohli 
odpočinout a pobavit se, a i díky této skupince, jsme se rozhodli 
pořádat některé akce dále. My se prostě nesmyslných překážek 
nelekneme.
Každý měsíc budeme pořádat v naší hospůdce menší akce, pro-
tože více než 35 lidí se k nám nevejde, a během roku i větší. Vždy 
budeme dávat včas program na FB, ale i na vývěsku plakátů u 
krásné kadibudky.
Tak tedy co Vás čeká a na co se těšit…30. 4. Večerní a noční 
hlídání Máje s harmonikou DUO MERCY…10. 5. od 19 ho-
din pokračuje u nás Dámská jízda s vlastním JUKEBOXEM 
na přání…14. 6. se podílíme občerstvením na akci Já divadlo 
u KD…12. 7. spolupořádáme tu největší akci v obci letošní rok – 
Pirátský den, Guláš Fest a Rockový večer v jednom dni. 
Je to jen malý vzorek toho, co chystáme pro obyvatele Cebivi, 
ale i okolních obcí. Možná, když se Vám to bude líbit, budete 
mít radost, že Cebiv žije, tak společně přesvědčíme i zbývající 
škarohlídky, že to má smysl. Smysl zapomenout na slůvko „já“ 
a „já“, ale naučit se „my“ a především všichni co tu žijí a chtějí žít 
i kulturou a zábavou.
Ing. František Machala nebo prostě hospodský Fanda 😊
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Zlozvyky a závislosti
Každý máme nějakou chybu. Tak kdybychom byli všichni stej-
ní, bylo by to zvláštní. Naše závislosti nebo zlozvyky nás mohou 
provázet celý život. Je jich spoustu a my s nimi někdy bojujeme. 
Chceme, kvůli zdraví, nebo to může obtěžovat okolí i nás samot-
né. Vyjmenovala bych tady celou řadu od kousání nehtů až třeba 
do přejídání se. Kouření, což se týká mě, nebo drogy s alkoho-
lem. Se vším mám zkušenost …

Nechci být vážná a rozebírat tady všechny škodlivé věci… chci 
vás trochu pobavit svým novým zlozvykem. I když posuďte sami, 
jestli je to k pobavení 🙂

Poslední dobou se mi stává, že chodím v noci „přepadnout“ 
ledničku. Nic velkého, ale udivuje mě samotnou, že nejsem líná 
ve 2 hodiny v noci vylézt z postele a dát si kousek čokolády nebo 
jogurt. Když se mi chce na záchod, tak se to snažím zaspat, ale 
tady ne… Prostě ihned vstanu a jdu.

Není to každou noc, ani čas není pravidelný, ale bylo to ze dne 
na den a bojovat s tím nemá nejspíš cenu. Mám veliké štěstí, že 
mám geny z tatínkovi strany. Pamatuji si, co toho dokázala sníst 
babička.

Tak co, hlavně, když tam vždy něco je 🙂

Marta Pivoňková 

Cebivský bál
Další povedená akce po Vepřových hodech byl cebivský bál. Sál 
byl skoro plný, to jsem za tu dobu, co tady bydlím, ještě nezažil. 
Přijela i velká spousta lidí z okolních vesnic, co víc si přát. Snad 
to bylo kvůli kapele EXPLOZET, která nám tady hrála, nebo 
kvůli bohaté tombole, kdo ví.
A že ceny v tombole za to opravdu stály vám řekne každý, kdo 
tady byl. První cena sice nezůstala „doma“, ale asi nikdo neodešel 
bez lahvinky, kterých bylo opravdu požehnaně �
U stolu se měnily ceny mezi lidmi, někdo měl něco vícekrát, tak 
to dal dál a tak to bylo prostě skvělé, protože jsme se všichni moc 
bavili. Malé pohoštění na každém stole také stojí za zmínku.
Pod článkem máte pro představu několik fotek, ale naživo je to 
lepší.
O Velikonocích se Na kopečku grilovalo. Krkovice, která měla 
největší úspěch, zastínila kotletu i ostatní dobrůtky. Počasí ne-

bylo úplně nejlepší, ale v hospůdce bylo zatopeno, tak nebylo co 
řešit a když bylo lidem chladno, přemístili se tam.
Tak se zase můžeme těšit na další akce, které nás čekají.

Josef Pivoňka 

ŽIVOTNÍ JUBILEA

KVĚTEN
Zmeškal Jaroslav
Dlouhý Gustav

ČERVEN
Košinová Františka

Všem oslavencům přejeme 
pevné zdraví 

a hodně štěstí do dalších let.
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A teď bych se chtěla něčím pochlu-
bit, dostala jsem nádherný Ibišek, 
i když jeho darování má smutný za-
čátek. O tom ale psát nebudu. Roz-
hodla jsem se, že při pohledu na něj 
si vzpomenu na všechny lidičky, kte-
ří už tady s námi nejsou. A on o tom 
asi ví, že je u mě pro radost, proto-
že má pro mě každý den nádherný 
květ, někdy i dva. Budu se o něj 
s láskou starat, slibuji. 

Vyluštění minulé křížovky nikdo 
neposlal, chtěla jsem to vzdát, ale 
prý je to tradice, a tak jsem trochu 
menší vytvořila i do tohoto čísla. 
Někdy si listuji v předešlých číslech 
a hledám inspiraci, co vám napsat. 
Věřte mi, že někdy mám nápadů 
mraky, ale jak sednu k počítači, je to 
pryč. Nebudu vám pokaždé připo-
mínat jaro, léto, podzim, zimu. Ale, 
že se to letos povedlo, co? Myslím to 
jaro �, už jsme najeli na režim SE-
KÁME ZAHRADU KAŽDÝ TÝ-
DEN. To vy jistě taky, tak užívejte, je 
to to nejlepší období v roce.
Marta Pivoňková

Vážení čtenáři,

v první řadě se musím omluvit za špatně uvedené jméno v článku SDH, pan Milota nebyl 
František, jak bylo napsáno, ale Vladimír. Moc mě mrzí, že jsem si této chyby všimla, 
až když jsem četla tištěnou verzi. Rodině jsem se omluvila, hned po vydání zpravodaje.

SLOVO REDAKTORKY 

svatostánek
sladká pomazánka
stádium živočicha
stroj k výrobě řeziva
červenat

mužské jméno
volné dny
dopravní prostředek

podvod
dvojka 
kout
ruční nářadí

povrch
tlama
slabý vítr
množství
pták

zanechat
keř
otěr

Pranostika na měsíc červen
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SSurvivor SSvojšínn 2025
Dětský letní tábor v termínu 2.8.2025 – 15.8.2025

Kontakt: 737 009 960, dtpegas@gmail.com
Cena tábora: 7 300 Kč (7 000 Kč pro sourozence)
Adresa tábora: Chatový tábor Svojšín, majitel Antonín 
Kraus, 349 01 Stříbro (Mapy.cz, Google mapy)
Příjezd na tábor: sobota 2. srpna 15:00-16:00
Odjezd: pátek 15. srpna 16:00-18:00
Web: www.dtpegas.cz
Facebook: https://www.facebook.com/dtpegas

Těšíme se na Vás

Vh
od

né
 p

ro
 d
ět

i 1
. –

9.
tř

íd
a 

ve
 vě

ku
 6

 –
15

 le
t, 

př
ed

šk
ol

ác
i p

o 
do

m
lu

vě Případné dotazy sm
ěřujte prim

árně na telefon, případně na m
ail. 

Ke zlepšení dostupnosti a kvality služeb v jednotlivých 
regionech.

K čemu získané výsledky využijeme?

zlepšování kvality služeb nejen v oblasti zdravodnictví, 
podnikání a veřejné správy.

rozvoj digitalizace ve městech a na venkově,

Sítě s velmi vysokou kapacitou jsou klíčem pro:

rychlý a stabilní internet,

moderní vzdělávání a podporu práce na dálku,

Provedli jste certifikované měření a nevíte si s výsledky rady? Máte 
další dotazy?

Neváhejte se na nás obrátit na mereni@ctu.cz.

Ke zjištění informací o struktuře kvality služeb.

Ke sledování vývoje kvality aktivně poskytovaných služeb 
v ČR.

Ke zobrazení ve vizualizačním portálu.

OVĚŘTE KVALITU
PEVNÉHO INTERNETU

VE VAŠÍ DOMÁCNOSTI
Cílem Českého telekomunikačního úřadu je podpořit zlepšení dostupnosti 
a kvality služeb přístupu k internetu. Získaná data využijeme k podpoře 
budoucího rozvoje a pro mapovou vizualizaci.

Měřením ověříte kvalitu a  rychlost svého připojení.

pro mapovou vizualizaci.

JAK SE DO MĚŘENÍ ZAPOJIT?

NextGenerationEU

JAK SE DO MĚŘENÍ ZZAPO

1. Prostřednictvím našeho pracovníka

2. Prostřednictvím NetTestu

V případě zájmu nás kontaktujte na e-mail mereni@ctu.cz.

Certifikované
měření

dle návodu

Proveďte
měření

Výsledek ve
formátu PDF

proces plně 
automatický

Na https://nettest.ctu.gov.cz/cs zvolte:
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Středisko sociálních služeb Víteček v Černošíně pro své klienty zís-
kalo nový plně elektrický vícemístný automobil FORD CUSTOM. 
Vozidlo je využíváno ke každodenní dopravě klientů do střediska 
Víteček, k jízdám za klienty a jejich dopravě k lékaři či na úřady. Po-
sláním této sociální služby osobní terénní asistence (§ 39), kterou 
poskytujeme již od roku 2008, je pomoci dětem a dospělým lidem 
(seniorům) s těžkým zdravotním a mentálním postižením v západo-
českém příhraničí okresů Tachov a Cheb žít spokojený život v při-
rozeném prostředí vlastní rodiny a tím předcházet jejich odchodu 
do pobytových zařízení. Neskromným cílem je pomoc a odlehčení 
jejich rodičům a pečovatelům v jejich nelehkém poslání a umožnit 
jim docházku do zaměstnání nebo i jen krátký odpočinek.

Zřizovatelem a provo-
zovatelem Střediska so-
ciálních služeb Víteček 
Černošín je od roku 2008 
nezisková organizace 
15. přední hlídka Royal 
Rangers Mariánské Lázně. 
Jde o dobrovolné a nezá-
vislé občanské sdružení 
skautského typu zalo-
ženého na křesťanských 
principech se společným cílem: pomáhat druhým v nouzové situaci. 

Tento automobil tak bude nově přivážet vítanou pomoc všem, kteří 
ji potřebují. A všichni doufáme, že to nebude jen nezbytná pomoc, 
ale i potěšení, povzbuzení a víra v lepší budoucnost v této nelehké 
době. 

Není žádným ta-
jemstvím, že ze 
sociálních služeb 
si nikdy svou čin-
ností nemůžeme 
na pořízení ta-
kového vozidla 
vydělat, a tak 
jsme odkázáni 
na pomoc veřej-
ných i soukromých zdrojů. Z veřej-
ných zdrojů se nám podařilo získat 
podporu z Národního plánu obnovy 
a od Karlovarského Kraje, s dofi nancováním pomohlo pět velkých 
fi rem a významných zaměstnavatelů stříbrského regionu KION 
Stříbro ITS – vysokozdvižné vozíky, Dematic, RSF Elektronik, KERMI 
a CANPACK Group, které se spojilo a výrazně nám na vozidlo přispě-
lo. Významnou částkou přispěl i Nadační fond Kolowrátek Maximilia-
na, Francescy a Dominiky Kolowrat-Krakowských z nedaleké Přimdy 
a logistická fi rma DHL. S předfi nancováním projektu vypomohlo 
Město Planá.

Pracovníci střediska, klienti i jejich rodiče proto posílají všem, kteří 
se na pomoci a podpoře podíleli, pozdravy a poděkování a součas-
ně i přání, aby nám zachovali přízeň i v dalších 
letech.

Za středisko Víteček 
Ing. Jiří Kalista

STŘEDISKO VÍTEČEK



Velikonoce a májka v Cebivi
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